MAT310 CEBIR II

Soru: Qg ={(ay,a3,a3,a4)la; € R, i=1,2,3,4} kiimesi iizerinde + ve - islemleri
asagidaki sekilde tanimlaniyor.(aq, ay, as, as), ( b1, by, bz, by) € Qg icin ;

(ay,a;,a3,a4) + (by, by, b3, by) = (ag + by, a; + by, a3 + bz, ay + by)

(ay,az,a3,a4) . (by,by, b3, by) = (a1by — azb,—agbs — asby, arb, + azby + azby —
a4b3,a1b3 + a3b1+a4b2 - a2b4, a1b4 + a2b3—a3b2 + Cl4b1)

(Qg, +, *) tgliistiniin halka oldugunu gosteriniz.
Ayrica

I.  Birimli olup olmadig,
ii.  Degismeli olup olmadig,
iii.  Her elemanin tersinin olup olmadigini arastiriniz.



